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KONJUNKTURPAKET

Retrouvez plus de quiz vidéo
sur www.vocable.fr

QUIZ

1.	 Wie groß ist das Konjunkturpaket?
	 a) 100 Millionen Euro
	 b) 130 Milliarden Euro
	 c) 10 Milliarden Euro

2.	� Die Mehrwertsteuer soll sinken von 
19 % auf …?

	 a) 16 %
	 b) 17,5 %
	 c) 14 %

3.	 Wie soll Familien geholfen werden?
	 a) mit 300 Euro einmaligem Kindergeld als Bonus pro Kind
	 b) mit der dauerhaften Erhöhung des Kindergeldes auf 300 Euro
	 c) mit zusätzlichem Urlaub

4.	Kitas und Schulen sollen ausgebaut werden mit …
	 a) 10 Milliarden Euro
	 b) 3 Milliarden Euro
	 c) 1 Milliarde

5.	Was müssen Tankstellen künftig anbieten?
	 a) Masken
	 b) Fahrschulen
	 c) Ladesäulen für Elektroautos

6.	Wessen Eigenkapital soll um 5 Milliarden aufgestockt werden?
	 a) Deutsche Bahn
	 b) Lufthansa
	 c) Automobilindustrie

Lösungen : 1. b) - 2. a) - 3. a) - 4. b) - 5. c) - 6. a).
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